



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге перед судом предстанет обвиняемая в халатности при организации летнего отдыха детей-инвалидов



Следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела, возбужденного по поручению Председателя СК России по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность) в отношении 57-летней местной жительницы, занимавшей должность начальника отдела образования администрации Красносельского района.

По версии следствия, обвиняемая, занимая должность начальника отдела образования администрации Красносельского района Санкт-Петербурга, заключила государственный контракт 21 июня 2021 года с одной из коммерческих структур на оказание услуг по организации стационарного отдыха на побережье Черного и Азовского морей в санаторно-курортных организациях для круглосуточного пребывания детей-инвалидов, а также сопровождающих их лиц в период летних каникул 2021 года, ненадлежащим образом исполнила свои должностные обязанности по проверке условий проживания в пансионате «Полярные зори», расположенному в городе Анапа Краснодарского края, куда были выданы путевки детям и их сопровождающим. 1 июля 2021 года дети-инвалиды в количестве 21 человека и 23 сопровождающих их лиц заселились в пансионат, условия проживания в котором не соответствовали требованиям пожарной и санитарно-эпидемиологической безопасности, что повлекло существенное нарушение прав и законных интересов вышеуказанных граждан. В результате халатности обвиняемой дети-инвалиды и сопровождающие их лица не смогли пройти медицинскую реабилитацию и санаторно-курортное лечение в организации отдыха и оздоровления по причине несоответствия условий, предоставленных пансионатом.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Января 2022

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1652286>